TTY /TLT / Y. Koskinen
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Tentti (III) 9. 11. 2009

Merkitse vastauksesi oheiselle lomakkeelle. Sille pitii kirjoittaa nimi ja opiskelijanumero,
joka pitdd merkitd myos rastimalla ao. numeromerkit. Tité tehtivipaperia ei tarvitse
palauttaa. Tee luonnokset ja korjaukset mieluummin tille paperille kuin lomakkeelle! Tentin
jalkeen voit silloin my&s helpommin verrata vastauksiasi kurssisivulta 16ytyvién oikeaan
riviin sek# aikanaan tuloslistassa julkaistaviin vastauksiin, jotka on luettu lomakkeeltasi.

Kussakin tehtdvissad on vain yksi oikea vastaus. Oikeasta vastauksesta tulee 1 piste.
Jos rasteja ei ole yhtéin tai niitd on enemmin kuin yksi, tehtivista tulee O pistetts.

Tosi-epitosi -tehtdvissi viittamiit ovat joko tosia tai epitosia eli oikea vastaus on joko (a) tai
jommankumman vaihtoehdoista (b) ja (c), saat tai menetit puoli pistettd sen mukaan, miké on
oikea vastaus. Niiden keskivaihtoehtojen tarkoitus on mahdollistaa osittaisen tietimyksesi
hyvittiminen. Ne eivit siis ole oikeita vastauksia eivitka edusta mitédéin osatotuuksia.

Normaaleissa neljin vaihtoehdon tehtivissi (21-60) vidra vastaus vihentad pistetilia 1/3
pisteelld.

1. Allekirjoitusavaimen omistajan voi olla lain mukaan mahdotonta kiistiia sihkdoisti
allekirjoitusta, vaikka sen olisi tehnyt joku muu.
a. () Tosi b. () Luulen todeksi ¢. () Luulen epitodeksi d. ( ) Epitosi

muutettaisiin, mutta se tehtiisiin satunnaisella, avaimesta riippumattomalla
tavalla, tuloksena olevasta salatekstisti ei voisi enii purkaa selkotekstii takaisin.
a. &) Tosi b. () Luulen todeksi . () Luulen epitodeksi d. ( ) Epitosi

3. Jos salasanan unohtamisen varalle saa esim. seittipalvelussa muotoilla
muistutuskysymyksen ja siihen vastauksen, vastaus on oleellisesti toinen salasana.

a. (X) Tosi b. () Luulen todeksi . () Luulen epitodeksi d. ( ) Epitosi
4. Ohjelmiston uudesta versiosta voi olla seki hyotyi ettd haittaa tietoturvallisunden
kannalta.
a. @ Tosi b. () Luulen todeksi c. () Luulen epitodeksi d. ( ) Epitosi

5. Jos ohjelma toteuttaa tiismillisesti midrityksensi, se on myds tietoturvallinen.
a.( ) Tosi b. () Luulen todeksi c. () Luulen epitodeksi d. ® Epatosi

6. Lyhimmissikin AES-avaimessa on yli sata bittia.
a. () Tosi b. () Luulen rodeksi C. () Luulen epitodeksi

. Julkisella paikalla olevan (kiinteiin) tietokoneen lukitseminen salasanalla
suojatulla joutoniytolli riittiii varotoimenpiteeksi eheyttii varten, jos pitii vililld
kéydi keventymiissi.

a. () Tosi b. () Luulen todeksi

d. ( ) Epitosi

€. () Luulen epitodeksi d. ( ) Epitosi

10.

11.

12.

14.

15.

16.

17.

18.

. Jos jitetiiiin huomiotta tietoturvamekanismien kuten SSL:n tarvitsemat tiedot,

kayttiji voi estiii selaintaan Eihettimiisti palvelimelle kaiken muun paitsi selain-
ja palvelinkoneen 1P-osoitteet.
a. () Tosi b. () Luulen todeksi

Alkuperiisen tekijdn tekijinoikeus koskee myos teosta, jota on muunneltu.
a. (X Tosi b. ( ) Luulen todeksi . () Luulen epitodeksi d. ( ) Epitosi

Samanlaisia automaattisia hyokkiystyokaluja, joita tunkeutujat soveltavat, voi
myos kiyttid tunkeutumisten havainnointiin.
a.( ) Tosi b. () Luulen todeksi ¢. () Luulen epitodeksi

Jos henkilostin pigsyoikeuksia tietojenkiisittelyresursseihin (mukaanlukien tiedot)
onnistuttaisiin siiitelemiiin tiydellisesti sen mukaan, miti he todella tarvitsevat
tyossiin, tietojen eheys voisi tunareiden takia kylldkin séirkyd, mutta ei arkojen
tietojen luottamuksellisuus.

c. () Luulen epitodeksi d. ( ) Epitosi

d. 9 Epiitosi

a. () Tosi b. () Luulen todeksi . () Luulen epatodeksi d. @9 Epitosi
Turvallisten oletusarvojen periaate kieltié péisyn, ellei lupaa erikseen ole
myonnetty.

a. (3 Tosi b. () Luulen todeksi ¢. () Luulen epatodeksi d. ( ) Epitosi

. Jos hyokkiija pystyy kaappaamaan kiiyttiijin biometriset tiedot esim.

tietokannasta tai matkan varrelta, biometrinen jéirjestelmi ei voi enié jatkossa
autentikoida kiyttiijéii luotettavasti saman piirteen perusteella.
a. () Tosi b. () Luulen todeksi C. () Luulen epitodeksi d. (3 Epitosi

Jos piiset lukemaan loKitietoja, jotka Unix keria yhteydenotoista (wtmp), voit

saada tietoja, joilla péiiset vastaisuudessa kirjautumaan koneeseen jonain muuna

kuin itseniisi.
a. () Tosi

SSL ei pysty suojaamaan sellaista kokonaisuutta, jonka muodostaa tuotteen
valinta verkkokaupasta ja luottokorttitietojen lihettiiminen kyseiselle kauppiaalle.
a. () Tosi b. () Luulen todeksi c. () Luulen epitodeksi d. () Epiitosi

b. () Luulen todeksi C. () Luulen epiitodeksi d. ) Epitosi

PGP-ohjelmalle on ominaista, ettii se miérittelee avainrenkaassa olevien julkisten
avainten luotettavuutta hakemistoista tai muualta tietoverkosta hakemiensa
varmenneketjujen avulla.

a. ( ) Tosi b. ( ) Luulen todeksi

Langattomilla piitelaitteilla on yleensi langallista suurempi riski joutua viariin

€. () Luulen epitodeksi d. @9 Epitosi

langallisilla paételaitteilla.

a. () Tosi b. () Luulen todeksi ¢. () Luulen epitodcksi d. % Ep‘citosi

Vaikka tietojéirjestelmiin tiirkeisiin tehtiiviin olisi olemassa varahenkildt, niin
tehtiivid varten ei viilttiimiittii tarvitse olla varatiloja varalaitteistoineen,
a. (%) Tosi b. () Luulen todeksi . () Luulen epitodeksi d. ( ) Epiitosi

. Jos haaste-vaste -menetelmii perustuu kryptografisen tiivistefunktion kiyttoon,

kiiyttijin salasanan riittiisi olla todentajalla tallessa tiivistetyssid muodossa.
a. () Tosi b. () Luulen todeksi c. () Luuien epitodeksi d. (X) Epitosi




20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

Digitaalinen allekirjoitus RSA-tekniikassa on pitki, (esim.) 1024 tai 2048 bittii,
minki vuoksi siitii lasketaan tiiviste.
a.( ) Tosi b. () Luulen todeksi

Tiedon luottamuksellisuuden turvaamiseksi kannattaa joskus kayttiaa
a. () pelkin tiivistearvon tallentamista tiedon sijasta.
b. 4 silppuria.
c. () aineiston "piilottamista” julkisuuteen lukemattomien muiden vastaavanlaisten
tietojen joukkoon.

¢. () Luulen epitodeksi d. (X Epitosi

d. () salattua tallentamista vain yhteen paikkaan, eli jattdd varmuuskopio tekematti.

Rabin-allekirjoitus muodostetaan korottamalla viesti tiettyyn potenssiin ja
laskemalla jakojidéinnos julkisen moduulin suhteen. Miké seuraavista on
mahdollinen eksponentti?

a. (X3

b. ( ) 1000-bittinen satunnaisluku

c. ()2

d. () 172 (eli lasketaan viestistd neligjuuri)

Jos selaimesi tarjoaa sinulle mahdollisuuden tallentaa juuri sydttamisi salasana
vastaista kiyttdd varten, minki ehdon seuraavista olisi tirkeinti téyttyi, jotta
sinun kannattaa tehdi talletus?

a. ( ) Salasana on niin entrooppinen, ettet pystyisi siti muistamaan.

b. ( ) Salasanan takana ei ole mitdin arvokasta.

¢. (g Kukaan muu ei paise kisiksi selaimeesi.

d. () Ettarvitse salasanaa miltd4n muulta koneelta.

Ylivoimaisena uhkana tietoturvalle voidaan pitas myaos tietynlaisen internet-
palvelun keskeytymisti. Témé on mainittu Saksan tietoturvaviraston kisikirjassa
kohtana Ausfall eines Weitverkehrsnetzes / Failure of a wide area network”.
Mihin palveluun timi uhka liittyy?

a. 9 nimipalvelu (DNS)

b. ( ) haku- tai hakemistopalvelu

c. () sahkopostipalvelu

d. () yhteyspalvelu

Milld seuraavista on vihiten tekemisti perinteisten GSM-puhelujen kanssa?
a. () peukaloinnin torjunta
b. Qg sovellustason palomuuri
c. () autentikointi
d. ( )riskianalyysi

Miki seuraavista ei ole pahoista ohjelmista kiiytetty nimitys?
a. ( )kani
b. (X hoax
c. ( ) bot-agentti
d. ( ) bakteeri

Java-hiekkalaatikko voi estiii koodilta
a. () syOtteen vastaanoton kayttajalei.
b. () liukulukuoperaatiot.

c. Q4 levylti lukemisen.
d. () naytlle kirjoittamisen.

29.

30.

31.

32.
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33.

34.

. Sahkaisen kaupankiynnin aapisen maksutapojen esittelyssi ei oteta huomioon,

a. () onko luottoriski myyjilld, ostajalla vai jollakulla muulla.

b. ( ) onko kaupankiynti laillista.

c. () ettd kertamaksu voi olla niin pieni, ettei sitd kannattaisi maksaa erikseen.
d. () ettd web-maksut edellyttavit tietoturvallisuutta.

Yksi kolmesta yleisimmiisti ohjelmistojen tietoturvaan liittyviistii virheesti on
puutteellinen tiedonkulun hallinta (yhdelta kisittelyrutiinilta toiselle; ""incomplete
mediation''). Tasti esimerkkini on

a. () aliohjelman kutsuminen ilman parametreja.

b. ( ) muistialueen rajojen yli kirjoittaminen.

c. (X) puutteellinen virheiden kisittely.

d. () tiedon muuttuminen sen lukemisen ja kayton valilla.

Oletetaan, ettii pidisynvalvontaa varten on jo luotu tietty ryhmirakenne toimijoille
ja kohteille: kaikki oliot kuuluvat yhteen tai useampaan joukkoon. Mikii
seuraavista malleista sallii eniten paasyja? Toimijan péisy kohteeseen sallitaan, jos

a. () toimijan ryhmitys on kohteen ryhmityksen osajoukko.

b. @) toimija kuuluu ainakin yhteen kohteen ryhmista.

¢. () toimija kuuluu tarkalleen samoihin ryhmiin kuin kohde.

d. () kohteen ryhmitys on toimijan ryhmityksen osajoukko.

Miten toimikorttien prosessorit suhtautuvat julkisen avaimen Kryptosysteemissé
(i) avainten luomiseen, (ii) salaukseen, (iii) allekirjoitukseen? Ne kykeneviit

a. (X kaikkiin.

b. () (i):een mutta eivit muihin.

¢. () (ii):een mutta eivit muihin.

d. () (ii):een ja (iii).een mutta eivit (i).een.

Kertakirjautumisen mekanismeja ovat
a. ( ) SSL, Passport, Liberal Allowance
b. () Kerberos, Passphrase, Liberal Allowance
c. () Kerberos, Passport, Liberty Alliance
d. ( ) SSH, Passphrase, Liberty Alliance

Suojamekanismeja valittaessa on otettava huomioon eri vaiheita, joihin ne voivat
soveltua. Mitka kolme?

a. (X) ehkiisy, havaitseminen ja reagointi.

b. ( ) suunnittelu, toteutus ja valvonta.

¢. () politikkan muodostaminen, uhkien torjunta ja vahinkojen korjaaminen.

d. () vilttiminen, estiminen ja havaitseminen.

Tarkastellaan tietojenkisittelyrauhan rikkomuksia, joita
tietojenkiisittelylaitteeseen fyysisesti kiisiksi pdiisevi voi aiheuttaa. Miki
seuraavista ei ole laitteistondkokulmasta tietoturvaongelma?

a. ( ) laitteen siirtdminen toiseen paikkaan

b. () laitteen identiteetin muuttaminen

c. (X esiintyminen tietoverkossa laitteen kayttijin nimissi

d. () laitteessa olevien resurssien kiytto




35. Tietoturvallisuus on yksi kohta yleisessi turvallisuusjaottelussa, jonka monilla
muillakin kohdilla on yhtymikohtia tietoturvallisuuteen. Milli seuraavista yleisen
turvallisunden osa-alueista on eniten tekemisti sen kanssa, miten
tietoturvallisuutta varten toimitaan pdivittiin?

a. () Ympéristonsuojelu

b. (X Kiinteistd- ja toimitilaturvallisuus
c. () Tydturvallisuus

d. () Valmiussuunnittelu

36. Etdkiytossa tiytyy autentikoida kohdekone, jotta se ei voisi
b. (X antaa kéyttijan autentikointitietoja hyokkajille.
c. () joutua palvelunestohyokkiyksen kohteeksi.
d. () kohdistaa DoS-hyokkdystd kdyttajaian.

37. Tietosuojavaltuutettu on
a. ( ) Maija Kleemola
b. () Petri Jiiiskeldinen
¢. () Riitta-Leena Paunio
d. ( )Reijo Aamio

38. Miki seuraavista ei pade, kun tietokannassa on arkaluonteisia tietoja? Voi olla,
etti

a. ( ) niistd saa suojauksista huolimatta tietoa péittelyilld sallittujen kyselyiden
avulla.

b. ( ) niistd laaditut yhteenvetotiedot eivit ole arkaluonteisia.

c. 4 suojaukseksi riittdd, etteivit sivulliset osaa muodostaa oikeanlaisia
kyselyehtoja.

d. () tiedon olemassaoloakaan ei saa paljastaa.

39. Miki seuraavien joukosta on tirkeintid, kun vanhemmat haluavat estii lastaan
pifisemisti hiinen kannaltaan arveluttaville seittisivuille?
a. () suodatuksen tekeminen seki selaimessa, palomuurissa ettd palveluntarjoajalla.

b. () selaimessa olevan suodattimen perustuminen useisiin erityyppisiin kriteereihin.

c. &) sisillon suodattimen asetusten suojaaminen muuntelulta.
d. ( ) suodatussidintdjen muuttaminen lapsen idn mukana.

40. TTY:n (tai yhtd hyvin TaY:n) yleisen tason tietoturvapolitiikassa
a. () madrdtdan politiikan perustaksi jokin tietoturvastandardi.
-5 b. () on alaluku joka erittelee toimintachjeet poikkeusoloja varten.
=Y c. ()todetaan, eitd sen ja standardien perusteella laaditaan yliopiston
tietoturvasuunnitelma.
d. () midritelldan joitakin tietoturvallisuuden peruskisitteiti.

41. Miki seuraavista on muita tiirkeimpéd VPN:ssi, jonka pitidi tdyttid etikdyton
verkkoyhteyden tietoturvatarpeet?
a. () tunnelointi ja pditepisteiden kitkenti
b. ( ) virtuaalisuus
c. () verkon toimivuus lipinakyvisti
d. () autentikointi

42. VRK:n varmennepolitiikassa todetaan: ''Kansalaisvarmenne koostuu
varmenneparista, jolla on kaksi eri kiiyttotarkoitusta: todentamis- ja
salausvarmenne ja allekirjoitusvarmenne'. Miti timi toteamus siséltidid?

43.

44.

45,

46.

47.

a. ( ) Toista varmennetta kiytetiin todentamiseen, toista puolestaan salaukseen ja
allekirjoitukseen.

b. ( ) Varmenne koostuu yksityista ja julkisesta osasta: toista (yksityistd) kiytetadn
allekirjoitukseen ja toista (julkista) muihin tarkoituksiin.

c. (4 Yksi varmenne koskee allekirjoituksen todentamisavainta ja toinen sitd
avainta, jolla muut salaavat viesteji varmenteen omistajalle tai autentikoivat hinet.

d. ( ) Kummallakin varmenteella on kaksi eri kiyttotarkoitusta.

Mikii seuraavista toteuttaa huonoimmin varsinaisen varmuuskopioinnin
tavoitteita?
a. ( ) sellainen paivittdinen kopiointi, jota ei yleensd tarkisteta
b. ( )kirjoitettavien CD-levyjen kdyttd siten etté niiti sdilytetilin samassa huoneessa
c. () Snapshot-tekaiikkaa kéyttivi tiedostojirjestelmd
d. () tiedostojirjestelmiin sijainti verkkolevylld, ja paikallisen koneen pitiminen
kiynnissi, jolloin muuttunut tieto on sen muistissa

Kotihakemiston ei pitiiisi olla hakupolussa. Syyni on se, ettii muuten
a. (&) varusohjelman sijasta kiytt&ja voi tulla kiynnistaneeksi hykkaijin
kirjoittaman ohjelman.
b. () tiedoston haku joutuu aina kdymaiin lapi kaikki alihakemistot ja saatavuus
heikkenee.
c. ( )salakuunteleva hyokkiajd padsee paremmin jaljittiméiin kiyttdjan toimia.
d. () lokitietoja tallettuu myos paihakemistoon ja kiytettdvyys heikkenee.

Haittaohjelma voi kiiynnistyi oikean ohjelman sijasta tai silloin kun mitééin
ohjelmaa ei ollut tarkoitus kdynnistii. Millii seuraavista on tiimin kanssa vihiten
tekemistéi?

a. (&) tietoturva-aukko seittipalvelimen koodissa

b. () tiedostonimet

c. ( ) dokumenttitiedoston avaaminen

d. ( )kaytwjirjestelmédn vajaatoiminta

Tiedon ja datan yleistii olemusta jisennetiiin materiaalin kiisitekartassa viiteen
péiisuuntaan. Seuraavissa luetteloissa on mainittu joitakin kartassa esiintyvisti
tekijoistd. Missi luettelossa on vain sellaisia tekijoits, jotka kartassa siséltyviit
yhteen ja samaan suuntaan?

a. () siirto -- osoittamistapa -- levinneisyys

b. ( ) toiminta (inhimillinen) -- prosessointi -- aktiivisuus

¢. ( )roolit (ihmisen) -- elinkaari -- koodaustapa

d. ( ) media -- alusta -- taso (piist4d neuroneihin)

Kun tietokoneista rakennetaan suuria verkkoja, tiettyihin seikkoihin liittyy
yhtiiltia hyotyji ja toisaalta tietoturvaongelmia, Tillaisia verkon piirteiti ovat
Kurssiaineiston mukaan mm.

a. ( )resurssien jakaminen, monimutkaisuus, asiakas-palvelin -rakenne.

b. %) resurssien jakaminen, arvaamattomat polut, anonyymius.

c. () hyokkayskohtien lukuisuus, anonyymius, protokollien kerroksellisuus.

d. () arvaamattomat polut, protokollien kerroksellisuus, epimaiiriiset rajat.
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48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

S5.

Materiaalissa sanotaan: '"Avaintenvaihto on yksi tirkeimmisti kryptografisista
protokollista.” Mité avaintenvaihto, eli ’key exchange’ tiissi tarkoittaa?

a 4 Symmetrisestd avaimesta sovitaan.

b. ( ) Julkinen avain peruutetaan ja uusi varmennetaan.

c. () Pdivitetty julkinen avain rekisteridaan.

d. () Vanha symmetrinen avain pdivitetain.

Yksi turvallisen ohjelmoinnin perussaéinnéisti on '"Vihenni hyokkiyskohteita."
Se tarkoittaa lihinni, ettd
a. () ohjelma vastaanottaa mahdollisimman vahén syotteita kayttdjalta.
b. ( ) ohjelma pystyy toimimaan mahdollisimman vihin eritasoisin oikeuksin.
¢. () ohjelmaan on talletettu mahdollisimman viéhian muiden ohjelmien, palveluiden
tai seittisivustojen nimia ja osoitteita.
d. (%) ohjelman vihin kiytetyt piirteet ovat oletuksena epéaktiivisessa tilassa.

Viitemonitorin tehtiviini luotetussa tietojenkisittelyssi on
a. () tehdd lokimerkintd tietoturvapolitiikan vastaisesta tietoliikenteest.
b. ( ) asettaa kéyttdjien oikeudet resursseihin piisynvalvonnan tauluihin.
c. (3 valittad kaikki vuorovaikutus kayttdjien ja resurssien valilla.
d. () hallinnoida episuorien muistiviittausten osoitetauluja.

Ihmisiéi voidaan suojata tiedolta tai tietoa ihmisiltd. Miké seuraavista on tavallisin
esimerkki jalkimmiisestd?
a. (X Tietoon ei haluta antaa piédsyi ilmaisekst.
b. () Tieto ei ole luotettavaa.
c. ( ) Muualla vapaasti saatavilla olevaa tietoa ei haluta vastaanottaa jossain pdin
maailmaa.
d. () Suojaamatta ja rajoituksetta levidvi tieto tukkisi tietoliikenneverkot.

Miki seuraavista edustaa sellaista fyysisti tiedon tallennetta, jonka viiirentiminen
vaikuttaa toimijan oikeuksiin mutta ei autenttisuuteen?

a. (x) matkakortti, jolla on arvolippu

b. () kirjaston lainauskortti

¢. () musiikki-CD

d. () huvipuiston ranneke

Millaisia torjuntamekanismeja voi jattda riskianalyysissa kiisittelematti?
a. () Sellaisia, jotka ratkaisevat saman ongelman kuin analyysissa jo kisitellyt
mekanismit.
b. (¥X) Mekanismeja, jotka eiviit torju tarkasteltavaan jirjestelmain kohdistuvia uhkia.
c. () Sen tyyppisid mekanismeja, joita kohdejarjestelmaissi ei ole vield olemassa.
d. () Riskianalyysiin ei kuulu torjuntamekanismien kisittely.

Tavallinen salaluukku julkisen avaimen kryptosysteemeissi on
a. () kahden suuren alkuluvun tulon tekijoiden eli kyseisten eri alkulukujen
tunteminen.
b. () suuren alkulukupotenssin neliGjuuren tunteminen.
c. () kyky laskea diskreetti logaritmi kahden alkuluvun tulon suhteen.
d. () kyky laskea diskreetti logaritmi suuren alkuluvun suhteen.

Tietoturvatavoite kiistiimittomyys tarkoittaa, etti
a. (X henkilolld, johon tiedot liittyvit, ei ole perusteita viittdi, ettei liittymad olisi.
b. () joku sopimuksen osapuolista on yrittinyt sanoutua irti tiedoista, mutta hénen
on voitu todistaa erehtyneen.

57.

58.

59.

60.

c. () tietoihin niiden hyviksymisen jilkeen vahingossa tai tahallaan tehdyt
muutokset pystytidan korjaamaan.
d. () tiedot (esim. sopimus), joihin se liittyy, on ymmairretty ja hyviksytty.

luokkaan, niin mitki seuraavista kattavat ne parhaiten?

a. () sivujen luottamuksellisuus, sivujen eheys, asianmukaisen korvauksen
saaminen, vastuiden kantaminen,

b. (X sivujen saatavuus, sivujen eheys, asianmukaisen korvauksen saaminen, se ettd
pystyy huolehtimaan vastuista.

c. ( )sivujen saatavuus, sivujen autenttisuus, tekijanoikeuksien puolustaminen,
vastuiden kantaminen.

d. () sivujen autenttisuus, sivujen eheys, asiakkaan autenttisuus, vastuista
vapautuminen.

Kurssimateriaalissa mainituissa kolmessa tietoaineistojen luokitusesimerkissi
keskimmiiiset luokat ovat lihes tosiaikainen, kriittinen ja salainen. Minki
nikokulman mukaan tehtivii luokitusta niissé ei ole mukana?

a. () luottamuksellisuus

b. () saatavuus

c. (%) eheys

d. () ajantasaisuus

Miki seuraavista on huonoin vastaus kysymykseen: ' Tarvitaanko tietokannoissa
tarkempaa pidéisynvalvontaa kuin tietokannan siséiltivan koneen kiyttijirjestelmé
tarjoaa?"'?

a. () Yleensi tarvitaan.

b. () Kylli tarvitaan, jos tiedosto-oikeuksien tasolla tehty kiyttdjien erottelu ei riitd.

c. () Ei tarvita, jos tietokannan kayttdjid ei tarvitse erotella toisistaan.

d. (4 Ei tarvita, jos kaikilla koneen kayttijilld on samat oikeudet tietokantaan.

Tydeléimiin tietosuojalaki vaikuttaa siihen, miti tietoja tyonantaja saa selvittia
tyontekijiin taustasta. Miki on lain vaikutus, kun tarkistuksen kohde on
tyonhakija yrityksen (i) sisélti, (ii) ulkopuolelta?

a. () Vaikuttaa (ii):een mutta ei (i):een.

b. ( ) Ei vaikuta kumpaankaan.

c. () Vaikuttaa (i):een mutta ei (ii):een.

d. (8 Vaikuttaa molempiin.
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